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®UO yyacTHHUKA:

Peruomn:

Quzuxa. Bapuanm Nel
Tecm cocmoum uz wacmeii A u B. Ha ezo evinonnenue omeooumcsa 180 munym. 3aoanus pexomenoyemcsn
6bINOJIHAMb NO NOPAOKY, He HPONYCKAA HU 00HO20, Oaice camozo nezkozo. Ecnu 3adanue ne yoaemcsn
6blNOIHUmMb Cpa3y, nepeiioume K ciredyouiemy. Ecnu ocmamnemcsa epemsa, eepHumeco K nponyuieHHvIM
3adanuam. Ilpu evinonnenuu mecma paspewieno HOAB306AMBbCA KanbKyaamopom. Bo ecex mecmogvix
3a0anusx, eciii CReUUaiIbHo He 02080PEHO 8 YCI08UU, CONPOMUBTICHUEM 8030YXA NPU OGUICCHUU Mmeil Cledyem

npeneopeus, a yckopenue c600001020 nadenus g ciedyem nonazamo pasuvim 10 m/c’. Ynueepcanvnas zazoseas
nocmoannaa R=8,31 /[c/monv-K. Yucno Aeozadpo N4=6,02-10% monv™. Ilocmoannas Bonvumana k=1,38-10-
2 /K. 3apao anekmpona e=1,6-10"° Kn. Macca snexkmpona m.=9,1-10! k2. Macca npomona m,=1,672-10*"
k2. Macca neimpona m,=1,674-10-*" k2. Cxopocmv ceema ¢ eaxyyme c=3-10° m/c. Iocmoannas Ilnanka
h=6,62-10" /]»c c.

3aoanusa A

K kasicoomy 3adanuto A 0anvl HeCKOIbKO OMEemos, U3 KOMopslx mojabKo 0OUH éepHulil. Bvioepume eephulii,
no Bawiemy mnenuro, omeem. B oOnanke omeemoe nod nomepom 3adanus nocmagbme Kpecmukx (X) 6
KJlemouke, HoMep KOMOpOii pageH Homepy evlopannozo Bamu omeema.

IAl. ABTo0yc 3 Kazanu 1o 3ejieHo0/1bCKa 11€] §€3 0CTAHOBOK CO CKOPOCThI0 60 KM/4, a B 00paTHOM
HATNIPABJIEHHUH - TOKe 0e3 0CTAHOBOK - c0 cKOpocThI0 40 kM/4. KakoBa cpeaHsisi CKOPOCTH ABUKEHHSA
aBToOyca?

1) 48 km/a 2) 20 xm/9 3) 50 xm/4 4) 45 xm/4 5) 42 xm/g

IA2. Bo Bpemsi copeBHOBaHmMii 1o 06ery Ha 10000 M mocjie1HUIT CHOPTCMEH OTCTAJ OT MOOEAUTENS HA 1 eJIbIi
Kpyr. C Kakoii CKOpPOCTHIO OH 0e:xaJl, ecIv modeauTe b MPoldexkas AucTAHINIO 32 26 MuH 40 c? lnnna
0IHOr0 Kpyra Ha craguone - 400 m.

1) 6 M/c 2) 11 m/c 3) 6,3 m/c 4) 0,25 m/c 5) 4 m/c

A3. Korga k npy:kune ajauHoii 13 cM noasecusn rpy3 Maccoii B 1 Kr, JUIMHA NPY:KMHBI cTaJa paBHoii 15 cMm.
KakoB k03¢(puHeHT KeCTKOCTH NPYKUHBI?

1) 200 H/m 2) 400 H/m 3) 500 H/m 4) 100 H/m 5) 300 H/m

A4. ITogbeMHBIIT KPaH MOJHUMAET KeJ1e300eTOHHYIO CBal0 Ha BhIcoTy 6 M. Kakasi padoTa coBepiaeTcs mpu
aTtom? Pasmepni cBau 0,320,324 M3, mi10THOCTD sKeste306eToHa 2,5-103 kr/m3.

1) 54 x/Ix 2) 5,4 xJIx 3) 150 x/Ix 4) 8,64-10° JIx 5) 60 xJIx

AS. Bpycok pazmepom 224210 ¢mM? m0JIHOCTBLIO IIOrPY:KEH B BOAY, Bblunciure cuily Apxumena,
MeiiCTBYIOIYIO HA OPYCOK.
1)0,8 H 2)1,2H 3)04H 4)02H 5) 0,6 H

IA6. IIpu n3MepeHUsIX yIeJIbHOM Tena10eMKOCTH HeTH HccieaoBaTe b noMecTH 50 r HeTH, HarpeToii 10
60 °C, B 1aTyHHbII Kajgopumetp Maccoii 0,1 kr ¢ Temneparypoii 25 °C. B kajiopumeTpe yCTaHOBIWJIACH

remnepartypa 50 °C. Kakoe 3HaueHue 1J1s1 yAeJdbHON TEMJI0eMKOCTH HCC/IEI0BAHHON He)TH MOy YT
uccjaenoBaTeb? YaeabHas TemnoeMkocTb datynu 380 [Ix/(kr-K).

1) 380 xJIx/(xkr-K) 2) 3,8 k/Ix/(kr-K) 3) 7,8 x/[x/(xr'K) 4) 7,6 kJIx/(kr-K) 5) 1,9 xJx/(xr-K)

IA7. Kakasi sHeprusi norpedyercs AJisi npeBpanenus B nap r¢upa maccoii 100 r npu Temneparype
Kunenusi? YaeJabpHasi TEII0Ta napoodpasoanus 3¢gpupa 4-10° Jx/kr.

1) 0,25 M/Tx 2) 4 xJIx 3) 0,25 mJIx 4) 40 M Tx 5) 40 x/Ix

A8. B naeaJbHOM TeNJI0BOM JABHraTese U3 KajKA0T0 KUJIOIKOYJISl TeIJI0ThI, MOJy4YeHHOH 0T HarpeBareJs,
700 [I:x oTnaercs xoJoAnIbHUKY. Temneparypa HarpeBatesisi papHa 227°C. Haiinute TeMneparypy
X0J10AUIbHUKA..

1) 77°C 2) 57°C 3) 159°C 4) 27°C 5) 43°C
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IA9. Ha niimHHO# HUTH KavaeTcs TsKeablid mapuk. [oJiokenne paBHOBecHsI HIAPUK MPOXOJTHUT €O
cKopocThIo 2 M/c. Ha kaky0 MaKCcMMAJIBHYIO BBICOTY OTHOCUTEIBHO MOJI0KEHUSI PABHOBECUS OHMMAETCsI
IAPUK BO BpeMs KoJieOaHuii?

1)20 M 2)0,2 m 3)2 M 2 93 u
4 2 M

IA10. ITonokuTeNbHBIN HOH 00pa3yeTcs, eCJIM ATOM

1) Tepsier oguH Wi 2) TepsieT OuH Wik 3) coequHseTca ¢ 4) mojaydaer OAMH  5) Mmoiy4aeT OJIuH
HECKOJIBKO HECKOJBKO JOPYTUM TaKUM K€ MM HECKOJIbKO HJIH HECKOJILKO
[IPOTOHOB AIEKTPOHOB aTOMOM 3JIEKTPOHOB MIPOTOHOB

A11. Kanue pryt coodmmau 3apsaj +17,6 MxKi. Ilpu 3Tom macca kanim
1) yMeHbIIMIIACh HA 2) yBEIUYWIACh HA 3) yMEHbIIWIACH HA 4) YBEIUYWIACh HA S) yBeInuyuiach Ha

17,6-10° kr 1010 kr 101¢ kr 1016 kr 17,6-10° kr

IA12. Kak u3MeHUTCS CWJIA TOKA B IPOBOJHHUKE, €CJIM UAMETP MPOBOJHMKA M HANIPSIZKEHUE MEKIY ero
KOHIIAMH YBeJIUYMTH B 2 pa3a?

1) He H3MeHuTCA 2) ymenbputes B 8 3) ymeHbwiutes B 4 4) yenuuutcs B 8 5) yBenuuuted B 4

pa3a pasza pasza pasza

IA13. IIpu mapa/uieJIbHOM COeIMHEHUH IBYX NIPOBOJHMKOB BHINOJHAIOTCHA paBeHcTBa (U u I - HanpsiskeHHe
M TOK B HEPA3BETBJIECHHON YaCTH LelH):

DU +U,=Unubh 2)Ui=U,=Uub 3)Ui+U>,=Uunly Ui=U,=Unl=5U,=U-Uinl=
=I1-D =I-1 +hLh=1 L=D L=D5L

IA14. Y4acToOK Henu COCTOUT U3 ABYX Pe3UCTOPOB ¢ conporuBjeHUusiMu S0 OM u 200 Om, coequHEeHHbIX
mocjenoBaTeIbHO. MOIHOCTH TOKa B mepBoM pe3ucrtope 200 Bt. KakoBo HanpsizkeHne Ha yyacTke nenu?

1) 500 B 2) 400 B 3)50B 4) 1000 B 5) 800 B
IA15. MaruuTHoe moJie CynecTByeT B IPOCTPAHCTBE BOKPYT (BbIOepuTe 01UH HanboJ1ee 001IUil OTBET)
1) MeTaJIMYecKux  2) IBUKYILIHMXCS 3) BOKpyT KaTyuiek 4) BOKpPYT KaTylIeK, 5) MeTAILIHYECKIX
MPOBOJOB, IO BJIEKTPUUECKNX C JKEJIC3HBIM 10 KOTOPBIM HUJIET

MPOBOJOB
KOTOPBIM UIET TOK 3apsI0B CEpPIACYHUKOM TOK

A16. Ecau yroa Mexxay moBepXHOCTBIO CTEKJIA H MAAI0LIAM Jy4oM paBeH 60°, To yroa Mexxay najgamoumm
W 0TPaKEeHHBIM JIY4OM paBeH

1) 60° 2) 30° 3) 120° 4) 90° 5) 180°

IA17. Kakoii nedeKT 3peHusi MOKHO HCIIPABHUTH C MOMOIIbIO0 0YKOB ¢ COOMPAIOIIUMEU JUH3AMHU?
1) lansHo30pkocth 2) Kocornasue 3) JlanbTOHU3M 4) Acturmatusm 5) biuzopykocTh

IA18. IIpu nepeyncieHNU ceMH HBETOB PAYyTH U3 NPUBEAEHHbIX HHKE L{BETOB IPUHATO HA3bIBATH TOJIbKO
1) nunoBbIit 2) 6upro30BbII 3) nypnypHbIii 4) cupeHeBbIi S) opankeBbIi

A19. 3a kakoe Bpemsi cBeT Cosinna nocturaet rpanun ConHeunoii cucrembl? Paguyc opoutst Henryna 4,5
MJIPI. KM.

1) 0,67 mc 2)25 M 3)15¢ 4) 4 g 10 mun 5)13,5¢

1A20. B cocTaB aToma HaTpus BXoaaT 34 yacTuubl, u3 HUX 11 npoToHoB. CKOJIbLKO HEITPOHOB BXOAUT B
cOCTaB aTOMa HATpUA?

1) 12 2) 11 3) 45 4) 23 5) 34
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3aganus B
Omeemol na 3a0anusa B 3anumiume na é1anke omeemos paoom ¢ Homepom 3aoanus. Omeemom modxncem obtmo
monvko uenoe uucino. Ecnu ¢ omeeme nonyuaemca OpobHoe uucio, mo okpyziume e20 00 Uejiozo 4Hucia.
Kasicoyrwo yugpy u 3nak «munyc» (eciu uucino ompuyamenbHoe) numiume pazoeibHo N0 NPUBEOEHHBIM 6
onanke omeema obpazyam. Konuuecmeo cumeonoe é uucne (6Ka104asn 3HAK «<MUHYCH) HE 00JIHCHO NPESLIUIANMD
wecmu. Eounuusl usmepenusa ne nuuiume.
B1. lnuna muHyTHOH cTpesiku yacoB Ha Cnacckoii 6amne Kazanckoro kpemus papHa 2 m. C kakoii
CKOPOCTHIO IBUKETCSI KOHEIl 3To# cTpejiku? OTBeT BHIPAa3UTh B MM/C M OKPYIJIMTH /10 1€CATHIX.
B2. Cmemanu paBHbIe (110 Macce) KOJMYeCTBA ABYX KUJAKOCTEi, BOAbI U CIUPTA, ¢ Temnepatypamu 80°C n
14°C. TemnepaTtypa cMecu oka3ajiach paBHa 56°C. KakoBa ynejbHas TeIIOEMKOCTh cUPTa? YaeabHast
rermioeMKkocTh Boabl 4200 Jx/kr-°C.
B3. YuyacTok 3JIeKTPHYeCKOM ey COAEPKUT ABa Pe3UCTOPAa, COeJUHEHHbIe mocJjieaoBarejbHo: Ry = 300
OM 1 Rz =450 Om. Cuia Toka B nepBoM pe3uctope paBHa 1 A. KakoBa cujia Toka Bo BTOpoM pe3ucrtope?

B4. MomHoCTh TOKA HA yyacTKe Henu pasHa Po. Eciiu conpoTuB/ieHue yyacTKka yBeJIM4YUTh B 2 pa3a, a

HANPsIZKeHHe HA HEM YMEeHbIINUTD B 2 pa3a, TO MOLIHOCTh TOKA HA 3TOM y4acTKe craHeT papHoii P. Hajigure
oTHoIeHue P/Py.

BS. Tumyp u ByiaT cTosIT 0K0.10 00JI1b1IOT0 3epKaJia - KaX/Iblii HA PacCTOSTHUU 4 M 0T 3epKaJia U Ha
paccTostHUHU 6 M OT cBoero Topapuia. Ha kakom paccrosinum ot Bysiata Haxoauress MHEMoOe H300pakeHue
Tumypa B 3epkaje?

OTBeThI:
3aganusa A
Al A6 All Al6
A2 A7 Al2 Al7
A3 AR Al3 Al8
A4 A9 Al4 A19
A5 A10 AlS A20
3aganusa B

Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7




